

ROMANIA
JUDETUL CLUJ
COMUNA SÂNPAUL
CONSILIUL LOCAL

Sânpaul, Str. Principala nr. 195 jud. Cluj ; telefon / fax :0264-282810, 0264-282805
<http://www.primaria@sanpaulcluj.ro/>

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 28.12.2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Sânpaul, care a fost legal convocată prin Dispoziția primarului nr. 229 din data de 21.12.2021

Secretarul gen. al comunei Sanpaul, dna Pogacianu Cosmina Mihaela verifică prezența consilierilor locali și constată că sunt prezenți: Lăpușan Alexandru Ioan, Bartolomei Dorin, Pop Bogdan-Paul, Mureșan Vasile, Cornea Daniel, Merdan Ion, Oltean Ioan, Pașca Ioan, Popon Liviu, delegatul sătesc Pinte Florin și domnul primar Ovidiu Colceriu. Participă de asemenea d-l Bogdan Mihai Calin – administratorul comunei Sanpaul. Lipsesc motivat d-l consilier Filip Paul Dan și d-l viceprimar Mardan Augustin.

Secretarul comunei citește procesele verbale ale ședințelor anterioare (din 16.12.2021 și din 22.12.2021).

Supuse la vot, procesele verbale de la ședințele din 16.12.2021 și 22.12.2021 sunt votate astfel:

8 voturi pentru; 2 voturi împotriva; 0 abțineri.

În continuare, președintele de ședință domnul Lapusan Alexandru Ioan prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare la nivelul comunei Sânpaul pentru anul 2022 -2023
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea înscrierii Primăriei Comunei Sânpaul la platforma „ghiseul.ro”
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea comisiei de inventariere la nivelul comunei Sânpaul.
4. Diverse

Se supune la vot ordinea de zi și se aproba în unanimitate.

Domnul primar Ovidiu Colceriu solicită suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre: 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport la și de la locul de muncă pentru personalul didactic, corespunzătoare lunii decembrie 2021

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru trim. IV 2021 cu următoarele sume:
- 2087127,62 lei
- 359329,00 lei

Supusa la vot, **suplimentarea ordinii de zi este votată în unanimitate.**

Domnul primar explică pe larg necesitatea rectificării bugetului local cu sumele primite atât din fondul de rezerva al guvernului cât și din decontul dosarului de plată privind proiectul „Achiziționarea unui utilaj pentru comuna Sânpaul, județul Cluj”

Se revine la ordinea de zi.

La punctul 1 al ordinii de zi se citește proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare la nivelul comunei Sânpaul pentru anul 2022 -2023. Secretarul comunei explică faptul că hotărârea CL este una de principiu deoarece școala împreună cu ISJ Cluj stabilesc detaliile privind rețeaua școlară. Nemaifiind alte discuții la acest punct proiectul de hotărâre în forma inițiată de primarul comunei este supus la vot fiind adoptată cu:

Voturi pentru – 9; abțineri – 0; împotriva – 0; hotărârea nr. 101

La punctul 2 al ordinii de zi se citește proiectul de hotărâre, privind stabilirea comisiei de inventariere la nivelul comunei Sânpaul.

Nemaifiind alte discuții referitoare la proiectul de hotărâre, supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptat cu:

Voturi pentru – 9; abțineri – 0; împotriva – 0; hotărârea nr.102

La punctul 3 al ordinii de zi se citește proiectul de hotărâre, privind aprobarea înscrierii Primăriei Comunei Sânpaul la platforma „ghiseul.ro”. Secretarul comunei explică oportunitatea acestui demers având în vedere numărul destul de mare de strănasi din comuna care pentru un impozit modic trebuie să se deplaseze la sediul primăriei.

Nefiind discutii referitoare la proiectul de hotarare, supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptat cu:

Voturi pentru – 9; abtineri – 0; împotriva – 0; hotărârea nr.103

La punctul 1 al suplimentării ordinii de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport la și de la locul de munca pentru personalul didactic, corespunzătoare lunii decembrie 2021

Nemaifiind alte discutii referitoare la proiectul de hotarare, supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptat cu:

Voturi pentru – 9; abtineri – 0; împotriva – 0; hotărârea nr.104

La punctul 2 al suplimentării ordinii de zi respectiv Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru trim. IV 2021 cu următoarele sume:

- 2087127,62 lei

- 359329,00 lei, domnul primar revine cu explicațiile privind sumele primite și modalitatea de utilizare.

Nemaifiind alte discutii referitoare la proiectul de hotărâre, supus la vot, în forma inițiată de primarul comunei este adoptat cu:

Voturi pentru – 9; abtineri – 0; împotriva – 0; hotărârea nr.105

Se trece la punctul **Diverse**, unde domnul consilier Pasca Ioan face câteva referiri la evenimentul cultural care va avea loc în următoarea zi la Topa Mica (80 de ani de la nașterea poetului Ioan Alexandru), făcând câteva propuneri cum ar fi un bust al poetului, căminul cultural din localitate să poarte numele poetului, o casa memorială etc și de asemenea motivează aceste propuneri prin potențialul turistic cu tot ce înseamnă acest lucru, al localității și implicit al comunei. Domnul primar răspunde că toate aceste demersuri se fac prin proceduri și bineînțeles că în măsura în care sunt fonduri toți ne-am dori să facem mai multe pentru cultul poetului. De asemenea domnul Pasca Ioan propune ca denumirea localității să fie „Topa Deșarta”, așa cum era în trecut. Domnul primar face referire la faptul că mai sunt nume emblematice care fie vor primi titlul de cetățean de onoare, sau denumirea unor străzi din localitate, dar toate trebuie trecute prin procedura consultării publice și poate la vară în cadrul unui eveniment bine pregătit din timp să putem pune în aplicare aceste proceduri. Domnul Pasca spune că nu numai numele Ioan Alexandru este un potențial pentru comuna ci și Valea Șardului sau alte zone unde dacă s-ar putea construi s-ar înmulți populația comunei. Domnul primar menționează că intravilanul s-a cuprins în noul PUG.

Se trece la alte discuții la punctul **Diverse**. Domnul primar răspunde solicitării domnului consilier Merdan Ion, care făcuse observația referitoare la locația desfasurării ședințelor de CL și se stabilește pentru luna ianuarie ca locație căminul cultural Berindu. Domnul Pinte Florin sesizează o defecțiune la sistemul de iluminat public din satul Sumurducu care s-a remediat înainte de Crăciun, dar de atunci funcționează inclusiv ziua. Domnul primar răspunde că au fost sesizați cei de la Electrica de mai multe ori, s-a remediat înainte de Crăciun ca să nu fie satul în beznă cu această măsură de compromis, dar urmează să revină echipa de intervenție pentru reparație.

Domnul Mureșan Vasile spune că în perspectiva valului 5 al pandemiei, care se anunța iminent, este oportun ca unele ședințe să se țină online cu respectarea legii și să fie prezenți toți consilierii. De asemenea motivează observația din ședința anterioară privind prezenta domnului primar la aceste ședințe, deoarece este nevoie de prezenta unei persoane cu putere de decizie, chiar dacă Codul Administrativ nu menționează obligația primarului de a participa la ședințele de consiliu. Domnul primar răspunde că nu are obiceiul să lipsească de la ședințe, poate fi contactat telefonic atunci când sunt urgente, dar la ultimele ședințe a avut priorități, având în vedere că suntem la sfârșit de an și sunt multe urgente.

Domnul Cornea Daniel ridică problema firmei de salubritate care nu își respecta programul și lumea nu mai știe când să își pregătească deșeurile, dacă raman în ulița, le imprastie câinii, dar ei încasează aceeași taxă și dacă nu își onorează contractul. Domnul Bogdan Mihai îi răspunde că într-adevăr sunt unele decalaje în ceea ce privește programul, dar actuala firmă mai are puțin din contract și în curând va prelua un alt operator.

Domnul Oltean Ioan pune problema drumurilor din satul Sânpaul, unde plombarea gropilor s-a făcut dezastruos, la fel și intrările pe cele două poduri de acces în sat. Domnul Bogdan Mihai răspunde că s-a ales acest tip de material deoarece anul trecut a fost prea mărunta piatra și a ieșit din gropi. Domnul Mureșan Vasile spune că și la Șardu oamenii sunt nemulțumiți de această lucrare de plombare a gropilor și de proasta calitate a materialului. Se discută despre santurile din fața caselor cetățenilor și despre soluția care

ar trebui adoptata pentru igienizarea acestora, fie sa isi facă fiecare cetatean, fie sa facă primăria contracost, sau sa se impună la impozit. Domnul primar spune ca vom discuta exact sa vedem daca legea ne permite sa încasam bani pentru aceste lucrări si atunci vom actualiza Regulamentul de Gospodărire.

Domnul Popon Liviu sesiseaza problema locului pe unde trece autostrada prin Sardu (la Toanca) unde nu se mai poate circula. Domnul Mureșan Vasile susține afirmația spunând ca firma constructoare sa intretina măcar drumurile pe care le utilizează ei.

Domnul Lăpușan Alexandru expune o problema asemănătoare la intrarea in Berindu, in zona ciupercăriei unde nu s-a făcut un canal de dren spre vale si apa inunda terenurile de acolo. De asemenea ridica problema HCL privind accesul animalelor mari pe ulițele din sate, spunând ca este urgent sa se adopte hotărârea. Domnul primar răspunde ca s-au făcut ședințe in toate satele, oamenii știu, la începutul anului adoptam si HCL.

Domnul Pasca Ioan sesizează problema unor autoturisme abandonate pe domeniul public, in satul Mihăiești la numărul 150. Domnul primar răspunde ca vom lua masuri.

Domnul Merdan Ioan intervine spunând ca este primul an in care cadrele didactice de la Școala Ioan Alexandru nu au primit nici o atenție din partea primăriei si ca ar fi trebuit sa fie recompensați având in vedere situatia copiilor care sunt elevi in aceasta școala si faptul ca dansii pregătesc viitorul acestei comune. Domnul primar raspunde ca afost o decizie care s-a luat in urma mai multor sugestii, astfel ca anul acesta Mosul a venit exclusiv la elevi.

Astfel, nemaifiind alte persoane care doresc să ia cuvântul, domnul consilier Lapusan Alexandru Ioan declară închisă ședința , drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal azi 28.12.2021 într-un singur exemplar.

Presedinte de sedinta
LAPUSAN ALEXANDRU IOAN



Secretar gen.
POGACIANU COSMINA MIHAELA

